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 بارم سؤالات ردیف

1 

 کنید. تعیینعبارات زیر را  ییا نادرست یدرست

𝑦اگردامنه تابع الف (  = 𝑓(𝑥)  باشد، دامنه تابع  [1,3]برابر𝑦 = 𝑓(2𝑥 −  . [1,2]عبارت است از  (1

𝑦ب (  = tan 𝑥  0]در بازه, 𝜋] .اکیداً صعودی است 

𝑦تابع ج (  = [2𝑥]  در نقطه𝑥 =  نیست.پذیر مشتق 1

  در نقاط اکسترمم نسبی، همواره مشتق موجود است.د ( 

1 

2 

 پر کنید.عبارات مناسب  جاهای خالی را 

𝑦دوره تناوب تابع الف (  = |𝑠𝑖𝑛𝑥| ......... عبارت است از. ..... 

𝑓(𝑥)در تابع ب ( اگر  =
𝑥−𝑎

𝑥2+3𝑥+2
𝑥فقط خط   =  .. .......برابر است با  𝑎مجانب قائم باشد، مقدار  1−

 را به میزان دلخواه از هر عدد مثبت بزرگتر کنیم به شرط این 𝑓(𝑥)توانیم ج ( عبارت ریاضی معادل با »می

 ..... .از راست نزدیک کرده باشیم.« عبارت است از ......... 𝑎به  زه کافیرابه اندا 𝑥که 

𝑓(𝑥)طول نقاط اکسترمم نسبی تابع مجموع د (  = 𝑥3 − 3𝑥 ......... عبارت است از..... . 

1 

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

𝑓(𝑥)تابع با ضابطه -الف  = {−√𝑥            𝑥 > 0
1 − 𝑥2         𝑥 ≤ 0

 کدام وضعیت را دارد؟ 

 ماکزیمم مطلق ندارد.( مینیمم مطلق دارد ولی  2 ( ماکزیمم مطلق دارد ولی مینیمم مطلق ندارد. 1

 نه ماکزیمم مطلق و نه مینیمم مطلق دارد. 4) ( هم ماکزیمم مطلق و هم مینیمم مطلق دارد. 3

 

 باشد، کدام ′𝑓اگر شکل مقابل نمودار تابع  - ب

 باشد؟ 𝑓تواند تابع نمودار می

 

 

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 
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4 

𝑦اگر نمودار  = 𝑓(𝑥) ،به صورت مقابل باشد 

𝑦نمودار تابع  = 1 − 2𝑓 (
𝑥

2
 را رسم کنید. (

 

 

 

1 

5 
𝑃(𝑥)ای خارج قسمت تقسیم چندجمله = 𝑥5 + 𝑥 − 𝑥بر  1 + باشد. مقدار می 𝑄(𝑥)ای ، چندجمله 1

𝑄(2) .را به دست آورید 
25/1 

6 

𝑦نمودار مقابل مربوط به تابع  = 𝑎 sin 𝑏𝑥 + 𝑐  

 را به دست آورید. 𝑐و  𝑎  ،𝑏باشد. مقدار می

 

 

 

 

1 

sinمعادله مثلثاتی  7 𝑥 (2 sin 𝑥 + 5) =  5/1 حل کنید. [0,2𝜋]را در بازه  3

8 

 مربع به ضلع واحد تشکیل شده 3شکل مقابل از 

tanاست.  𝛼 .را به دست آورید 

 

 

1 

9 

limالف ( حاصل 
𝑥→0+

𝑥+sin2 𝑥

𝑥2 .را به دست آورید 

limب ( اگر 
𝑥→+∞

(𝑎−1)𝑥3+2𝑥2

1−𝑏𝑥2 =  را به دست آورید. 𝑏و  𝑎در این صورت  1

𝑦 ج(مساحت شکل ایجاد شده توسط مجانب های تابع  =
2𝑥

|𝑥|−1
 را به دست آورید.  

0/75 

 

1 

1 

10 

 دهد.را در دستگاه مختصات نمایش می 𝑔(𝑥)و  𝑓(𝑥)شکل مقابل نمودار توابع 

limالف ( 
𝑥→1

𝑔(𝑥)−𝑔(1)

𝑥−1
 را به دست آورید. 

)ب ( حاصل 
𝑓

2𝑔
)

′
 را به دست آورید. (1)
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1 

2 

3- 

𝑓(𝑥) 

𝑔(𝑥) 
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𝑓(𝑥)پذیری تابع مشتق    11 = √𝑥 − 𝑥را در نقطه  13 =  بررسی کنید. 1
 1         

 

12 
 نیست. (مشتق توابع زیر را به دست آورید. ) ساده کردن مشتق الزامی 

(الف  𝑓(𝑥) = (𝑥3 + 1)√3𝑥 + 2 (ب                      𝑔(𝑥) = tan5 2𝑥 + cos
1
𝑥

 
2 

13 
𝑓(𝑥)اگر  = 40 (1 −

𝑥

100
)

2
 باشد، در این صورت : 

 را به دست آورید. [0,100]در بازه  𝑓الف ( آهنگ تغییر متوسط تابع 

 برابر است؟ [0,100]ای با آهنگ تغییر متوسط در بازه در چه نقطه 𝑓ای ب ( آهنگ تغییر لحظه

5/1 

14 
ایم. شعاع قاعده و ارتفاع استوانه را چنان تعیین کنید که حجم ، یک استوانه محاط کرده 3ای به شعاع در کره

 استوانه بیشترین مقدار ممکن باشد.
5/1 

15 
𝑓(𝑥)جهت تقعر نمودار تابع  =

1

3
𝑥3 − 𝑥2 − 3𝑥 + را بررسی کرده و نقطه عطف نمودار تابع را  4

 به دست آورید.در صورت وجود 
5/1 

 

 موفق باشید

 



 صبح 8ساعت شروع :  دقیقه 120مدت امتحان :   رشته : ریاضی 2حسابان شبه نهایی درس :  پاسخنامه امتحان

 3تعداد صفحه :  11/02/1402تاریخ امتحان :  لی : شماره صند پایه دوازدهم دوره دوم متوسطه نام و نام خانوادگی :

 https://www.teo.medu.irهای استان تهران                    و پرورش شهرستان آموزش کل اداره های استان تهرانشهرستانآموزان روزانه دانش

 

 بارم پاسخ ردیف

 د ( نادرست ج ( درست ب ( نادرست الف ( درست 1
 

1 

𝑎ب (  𝜋الف (  2 = limج (  2−
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) =  0د (  ∞+
 

1 

 3ب ( گزینه  1الف (گزینه  3
 

5/0 

4 

8 6 2 0 𝑥′   4 3 1 0 𝑥 

1 -3 -1 -3 𝑓′   0 2 1 2 𝑓 

 

 

 

 

 

 

1 

5 
𝑃(𝑥) = 𝑄(𝑥)(𝑥 + 1) + 𝑃(−1)⏞                  

0/25

     ⟹      𝑥5 + 𝑥 − 1 = 𝑄(𝑥)(𝑥 + 1) − 3⏞                  
0/25

 

          
  𝑥=2  
→        32+ 2− 1 = 𝑄(2)(3) − 3⏟                

0/5

     ⟹      36 = 3𝑄(2)      ⟹      𝑄(2) = 12⏟      
0/25

 
25/1 

6 

𝑚𝑎𝑥 = 7   ,   𝑚𝑖𝑛 = 1   ,   𝑇 = 𝜋 

𝑐 =
𝑚𝑎𝑥 +𝑚𝑖𝑛

2
= 4

⏞            
0/25

     ,     |𝑎| =
𝑚𝑎𝑥 −𝑚𝑖𝑛

2
=

7− 1
2

= 3     ⟹      𝑎 = 3
⏞                            

0/25

 

𝑏 =
2𝜋
𝑇
=

2𝜋
𝜋
= 2

⏟          
0/25

     ⟹      𝑦 = 3 sin 2𝑥 + 4⏟          
0/25

 

 

1 

7 

2 sin2 𝑥 + 5 sin 𝑥 − 3 = 0     ⟹    {
sin 𝑥 = {   غ ق ق     3−  0/25

sin 𝑥 =
1
2
= sin

𝜋

6
      }  0/25

 

⟹    {
𝑥 = 2𝑘𝜋 +

𝜋

6
        0/25 

𝑥 = 2𝑘𝜋 + 𝜋 −
𝜋

6
0/25

     ⟹     {
𝑥 =

𝜋

6
   }    0/25  

𝑥 =
5𝜋
6
   }  0/25
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8 

                          𝛼 = 𝛾 − 𝛽⏞      
0/25

 

                                                                            tan 𝛼 = tan(𝛾 − 𝛽) =
tan 𝛾 − tan𝛽

1 + tan 𝛾 tan𝛽

⏞                        
0/5

 

                                                 =
1 −

1
3

1+ (1 ×
1
3)
=

2
3
4
3

=
1
2

⏟            
0/25

 

1 

9 

lim (الف
𝑥→0+

𝑥 + sin2 𝑥

𝑥2 = lim
𝑥→0+

𝑥

𝑥2 + lim
𝑥→0+

sin2 𝑥

𝑥2

⏞                        
0/25

= lim
𝑥→0+

1
𝑥

⏞  
+ lim
𝑥→0+

(
sin 𝑥

𝑥
)

2⏞        
0/25

 

                                         = +∞+ 1 = +∞⏞        
0/25

 

(ب  𝑎 − 1 = 0     ⟹     𝑎 = 1⏟  
0/25

     ⟹     lim
𝑥→+∞

2𝑥2

1− 𝑏𝑥2⏟        
0/25

= −
2
𝑏
= 1

⏟    
0/25

     ⟹      𝑏 = −2⏟    
0/25

 

|𝑥| − 1 = 0 → 𝑥 =  ج)   0/25 ±1

lim
𝑥→+∞

2𝑥
|𝑥| − 1

= lim
𝑥→+∞

2𝑥
|𝑥|
      {

𝑥 → +∞        𝑦 = 2     0/25
𝑥 → −∞        𝑦 = −2   0/25          𝑠 = 2 × 4 = 8    0/25 

75/2 

10 

lim (الف
𝑥→1

𝑔(𝑥) − 𝑔(1)

𝑥 − 1
= 𝑔′(1) = 𝑓′(1)

⏞                    
0/25

=
2− 0

1− (−3)
=

1
2

⏞        
0/25

 

                                                                                    𝑔(1) = 𝑓(1) = 2⏞          
0/25

 

) (ب
𝑓

2𝑔
)
′

(1) =
𝑓′(1) × 2𝑔(1) − 𝑓(1) × 2𝑔′(1)

(2𝑔(1))
2

⏟                            
0/5

=

1
2 × 2 × 2− 2 × 2 ×

1
2

(2 × 2)2 = 0
⏟                

0/25
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11 
 𝑓′(1) = lim

𝑥→1

𝑓(𝑥) − 𝑓(1)

𝑥 − 1

⏞                
0/25

= lim
𝑥→1

√𝑥 − 13

𝑥 − 1
= lim
𝑥→1

1

√(𝑥 − 1)23

⏞                  
0/25

= +∞⏞
0/25

      ⏞مشتق ناپذیر   
0/25

 
1 

12 
𝑓′(1) (الف = 3𝑥2 × √3𝑥 + 2⏞        

0/5

+ (𝑥3 + 1) ×
3

2√3𝑥 + 2

⏞            
0/5

 

𝑔′(𝑥) (ب = 5 × tan4 2𝑥 × 2 × (1+ tan2 2𝑥)⏟                    
0/5

+ (−
1
𝑥2) × (− sin

1
𝑥
)

⏟            
0/5

 

2 
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 (الف
𝑓(100) − 𝑓(0)

100 − 0

⏞        
0/25

=
0− 40

100
=
−40
100

⏞        
0/25

=
−2
5

⏞
0/25

 

𝑓′(𝑥) (ب = 40 × 2 × (1−
𝑥

100
) ×

−1
100

=
−4
5
(1−

𝑥

100
)

⏞                                
0/5

 

−4
5
(1−

𝑥

100
) =

−2
5
     ⟹      4 −

𝑥

25
= 2     ⟹      −

𝑥

25
= −2     ⟹      𝑥 = 50

⏟                
0/25
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14 

𝑉 = 𝜋𝑟2ℎ⏞      
0/25

                       

                        (
ℎ

2
)

2

+ 𝑟2 = 9     ⟹      𝑟2 = 9−
ℎ2

4

⏞                      
0/25

 

                           ⟹      𝑉 = 𝜋ℎ (9 −
ℎ2

4
) = 9𝜋ℎ −

𝜋ℎ3

4

⏞                        
0/25

 

𝑉′(ℎ) = 9𝜋 −
3𝜋ℎ2

4
= 0

⏟              
0/25

     ⟹      3𝜋ℎ2 = 36𝜋     ⟹      ℎ = 2√3⏟                  
0/25

     ⟹      𝑟 = √6⏟        
0/25
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𝑓′(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 − 3⏞            
0/25

     ⟹      𝑓"(𝑥) = 2𝑥 − 2 = 0⏞            
0/25

     ⟹      𝑥 = 1⏞  
0/25

 

   𝑥 

   𝑓" 

(−∞, 0]    →                 ⏟تقعر رو به پایین   
0/25

     ,     [1, +∞)    →               ⏟تقعر رو به بالا   
0/25

     ,     𝑥 = 1   →             ⏟نقطه عطف   
0/25
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 در نهایت نظر همکار محترم صائب است.

 

𝑟 

3 ℎ

2
 

−∞ +∞ 1 

− + 0 


